



河南旅游综合实力 进入全国前列

来自河南省旅游局的消息：“十一五”期间，河南旅游产业呈现出持续、快速、健康发展的良好势头，河南全省旅游接待人数、旅游产业综合收入分别排在全国第六、第八位，居中西部地区首位，旅游综合实力进入全国前列。
(据新华社)

河南“十二五”期间总体规划 人口控制在1.05亿以内

2月20日上午，记者在河南省召开的人口和计划生育工作培训会上获悉，“十一五”期间，河南人口和计划生育工作成绩斐然，各项目标完成良好，“十二五”期间，河南人口城镇化率将达到48%以上，人口总量控制在1.05亿以内，年均人口自然增长率控制在7.5‰以内。
(据人民网)

去年全省 1800多人死于传染病

21日，省疾控中心通报了去年全省突发公共卫生事件。通报显示，截至2010年12月31日，全省18个省辖市网络直报系统报告传染病发病420777例，死亡1809例，报告发病率为443.53/10万，报告死亡率1.91/10万。在乙类传染病发病报告中，乙肝发病率最高，其次为肺结核、丙肝、梅毒、痢疾。在传染病死亡数字中，最高的为艾滋病，其次为肺结核、狂犬病、乙肝和丙肝。
(据《大河报》)

信阳出台城市建筑垃圾处置新规 未及时清运垃圾 最高可罚5万元

信阳市出台了《信阳市城市建筑垃圾管理办法》，3月1日开始施行，对不按相关规定处置建筑垃圾的行为，将在经济上给予严厉惩处。办法规定，除通过公开招标方式获得建筑垃圾处置特许经营权外，其他任何单位和个人无权处置城市建筑垃圾。城市建设工地周边应保证干净整洁，严禁车轮带泥污染路面。施工单位未及时清运施工过程中产生的建筑垃圾，造成环境污染的，处5000元以上5万元以下罚款；建筑垃圾在运输过程中沿途丢弃、遗撒，情节严重的，处3万元以上5万元以下罚款。
(据《大河报》)

我省公布今年首批重点项目 年投资目标超1800亿元

据河南日报消息 21日，记者从省发改委获悉，我省2011年首批省重点建设项目名单已确定，380个项目进入名单，总投资11330亿元，今年计划完成投资1800亿元以上，其中计划竣工项目74个，新开工项目106个。省发改委有关负责人介绍说，今年我省在项目选择上主要是考虑扩投资与调结构、惠民生、强基础相结合，着力提高了“两个比重”。一是提高了重点项目在全省固定资产投资中的比重。与去年相比，省重点项目个数增加124个，总投资增长40%，年度投资目标增长24.7%。二是提高了产业转型升级项目在重点

项目中的比重。在重点项目中，工业、高新技术、服务业项目达到184个，年度计划投资622亿元，均比去年提高90%以上。在产业转型升级项目方面，今年我省将在汽车、电子信息、装备制造、食品、轻工、建材等六大高成长性产业方面重点实施68个重点项目，完成投资224.5亿元。在化工、有色、钢铁、纺织服装等四大传统优势产业方面，重点实施34个重点项目，完成投资132.3亿元。在新能源汽车、生物、新能源、新材料产业等四大先导产业方面，重点实施47个重点项目，完成投资188.5亿元。

在加强社会事业和民生工程建设方面，将把全省廉租房和公共租赁住房全部纳入重点项目，确保今年开工总面积1100多万平方米、22万多套。同时，继续加快龙子湖高校等一批高校新校区、开封市职业教育园区、第七届农运会场馆等社会事业项目建设进度。在加强基础设施和基础产业建设方面，将加快实施137个重大基础设施工程项目，计划完成投资1150.4亿元，着力打造以快速铁路网、高速公路网、坚强电网、信息网、水网和生态系统“五网一系统”为重点的基础支撑体系，构筑区域竞争新优势。

省纪委书记自曝“家丑”斥歪风

据河南日报消息 “从事纪检监察工作，处在反腐倡廉工作岗位上，并不意味着我们进了保险箱，并不意味着我们有了天然的免疫力，更不意味着监督者可以拥有游离于监督之外的特权。”在2月21日召开的全省纪检监察系统“队伍建设年”活动电视电话动员会议上，省委常委、省纪委书记尹晋华谆谆告诫与会的纪检干部。尹晋华指出，纪检监察干部不是生活在真空中，而是处在反腐败的风口浪尖上，处在腐蚀与反腐蚀的漩涡中。“诸多事实证明，一个部门在发挥其职能的过程中，往往受到很多诱惑，纪检监察机关同样如此。当职能作用发挥好时，纪检监察干部犯错误、出问题的风险也就更大了。”对少数纪检监察干部存在的问题，尹晋

华作了敏锐剖析：“反思我们的队伍，有的党性观念不强，缺少政治敏锐性和鉴别力；有的责任心不强，工作疲沓，不思进取；有的群众观念和宗旨意识不强，特权思想膨胀，说话办事口气粗、架子大、态度生硬；有的缺乏艰苦奋斗精神，心浮气躁，工作漂浮，怨天尤人；有的格调低下，吃吃喝喝，拉拉扯扯，热衷于出入低俗场所，完全没有纪检监察干部特有的凛然气质；个别人跑风漏气，泄露案情，在内部四处打探，在外边吹嘘揽事，打着机关旗号胡作非为，动不动就亮出身份、以势压人……”“‘己不正焉能正人？’尹晋华严肃指出，“纪检监察干部出问题，性质更恶劣、危害更严重、社会影响更坏！我们对此必须保持足够清醒的认识，‘常思贪欲之害，常怀律己之心’，绝不可自鸣得意！”

漯河现特大航空炸弹 应为侵华日军投掷



航空炸弹被引爆。

据大河报消息 21日下午4时35分，随着一声震天巨响，在漯河市的一处空旷洼地中，一个长1.3米，直径45厘米，重约250公斤的特大航空炸弹被引爆。2月19日下午2时许，正在漯河铁路漯河段沙河北岸一旧河堤施工的挖掘机一铲子下去挖出了个大家伙，疑似炸弹。经漯河市公安局排弹专家毛身美勘验，这是一枚引信完好、弹身带有两条黄线标志的航空炸弹，弹体未出现锈蚀痕迹，极具危险性。若挖掘机的铲子碰到弹尖上的引擎，当时就有可能爆炸。民警和省爆破协会专家初步认为，这是一枚侵华日军为炸断京广铁路桥，用飞机投掷下来后没有爆炸的航空弹。

学校晚上体能训练不开灯 学生眼睛被撞瞎校方推责

据郑州晚报消息 夜间同学们被要求体能训练，整个操场上黑灯瞎火的，结果两同学撞到了一起，一同学被撞瞎了右眼。事后，学校拿出了“安全训练协议”想推脱责任。21日，法院判商丘司法警官职业学校郑州校区赔偿伤者16万余元。17岁小伙王石与郭祖(均为化名)同在商丘司法警官职业学校郑州校区就读。2009年9月27日晚，天已经黑下来。王石和同学在操场跑道上，参加学校规定和组织的集体体能“击掌接力折返跑”训练。由于操场上没有灯光等照明设施，同学们都很不满，可接力跑练习还是开始了。王石撞上迎面跑来的同学郭祖，瞬间倒地，满脸是血。经诊断，王石右眼眉骨粉碎性骨折、急性开放性颅脑损伤，导致其右眼全盲、左眼视力由原来的1.5下降至0.1。

事后，学校和郭祖相互推脱责任，导致王石错过最佳治疗时间。王石向法院提出诉讼，请求判令学校和郭祖赔偿医疗费、残疾赔偿金、精神损害赔偿金等共计63万余元。郭祖觉得自己被告上法庭很委屈：“出事主要是学校没装照明设备，该担责的是学校。”学校则坚持，王石是在“自由活动”与郭祖玩“接力赛游戏”时相撞受伤的，不是学校组织的。学校还拿出了学校与在校学生签订的“安全训练协议”，规定“即使在训练中发生意外，学校也可以豁免责任”。法院审理认为，依据《学生伤害事故处理办法》的规定，学校应在适当的时间、地点安排训练，并为学生提供相应的保护措施。学校辩称其签订有“安全训练协议”的理由不能成立，应承担80%的赔偿责任。郭祖无过错不承担赔偿责任。

竞彩成鹤壁彩民投资理财新时尚

□鹤壁日报记者 郭红艳

晨报讯 春节长假结束了，体育彩票又恢复销售，体彩迫不及待地要把新春的祝福和幸运的大礼送给一直支持彩票事业的彩民。长假休市，很多老彩民早已按捺不住，2月9日(正月初七)一开市，就赶快跑到网点买了几注彩票，希望讨个兔年的好彩头，红红火火，中个大奖抱回家。竞彩在我市上市已将近一年，凭借着丰富的赛事资源、多样的游戏玩法和超高的返奖率，受到广大彩民朋友的喜爱，很多彩民还把竞彩当成投资理财的新方法。随着众多赛事竞猜资源的添加，更多彩民加入到竞彩行列。“小串多倍”的竞彩投注也受到越来越多彩民的青睐，很快风靡全国体彩市场，彩民投注由最初的“尝试”逐步转变为“习惯”。据位于新区淇河路的11042竞彩店负责人介绍，去年世界杯期间，竞彩“小串多倍”就展露过不俗的实力。竞彩提倡“2-3串倍投”的投注方法，大大提高了中奖几率，让彩民们在体验竞猜激情的同时充分享受到中奖的乐趣。据专家介绍：“小串以2-3串为宜，看准了就要倍投。在把握性很大的情况下可以选择几十倍的倍投，这样奖金会很可观。”有关专家还提出，竞彩这种

投注方式不适合过多关去以小博大，那样中奖几率会小很多，关键要对自己有信心，选择看准的4场以内的比赛投注，中奖也比较容易。虽然单注奖金可能不会很高，但一旦加大倍投，奖金是相当可观的。据浚县农发行对面的11723竞彩店和淇县红旗路11813竞彩店的统计数据，显示“2串1+倍投”的投注策略尤其受到彩民的青睐，这种投注方法大大提高了中奖几率。由于它简单易中，又是固定奖金，因此在竞彩所有玩法中最受彩民喜爱，目前已经逐渐成为足彩彩民首选的投注方式。竞猜资源的极大丰富吸引了部分彩民投注方向的改变，在关注五大联赛的投注之余，次级联赛、乙级联赛、杯赛等中小赛事也成为彩民追逐的新亮点，用彩民的话说就是“保车也不丢卒”。小赛事的竞猜没有过多的经验和规律可循，因此专家建议最好还是从球队的基本面进行分析，这比看盘口准确可靠得多。而无论是大小赛事，尤其是不熟悉的小联赛，“小串多倍”依旧是彩民竞彩投注的良方。竞彩属于智力的“投资”和信心的“考验”，配以“小串多倍”的方式，能最大限度地降低风险。较少场次的选择既降低了竞猜难度又大大提高了中奖几率，彩民拿奖金相对比较容易。

天海集团急聘

因发展需要，天海集团现急聘生产人员若干名：
要求：18岁~35岁，初中，性别不限，身体健康，吃苦耐劳（选择到外地工作可放宽要求）。
待遇：1.试用期1个月~3个月，工资900元~1400元/月，试用期后1200元~3000元/月（多劳多得）；2. 提供就餐补助，路途较远免费住宿。
工作地点：鹤壁、芜湖
联系方式：15939283621(张先生)
13603926291(孙先生)
报名地址：淇滨区淇滨大道天海集团西门岗(京立医院对面)。